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Astérix, ‘or

Quel est le probleme de Panoramix ?

O a — Il ne trouve plus de gui pour sa potion.
O b -1l a cassé sa serpe.
O c — Sa marmite est percée.

Ou doivent se rendre Astérix et Obélix ?

L a — en Belgique
O b — en Bretagne
U c—a Lutece

Ou se trouve Amérix ?

O a—1laété enlevé.
O b — Il a pris des vacances.
O c— Il a changé de métier.

Combien de fois Astérix et Obélix vont-ils en prison ?

[ a — une fois
L b — deux fois
U ¢ — trois fois

Qui est le chef des trafiguants des serpes d’or ?

[ a — Avoranfix
L b — Lentix

[ ¢ — Gracchus Pleindastus



